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Display mit blauem Hintergrundlicht 

Back-up-Batterie-Fach (auf der Unterseite der Dockingstation)

Lücke für den Dock-Adapter

Dock-Adapter für den iPod (mehrere Adapter mitgeliefert)

Lautsprecher 

Schlummer / Dimmer

Lautstärke -

Überspringen - / Suchen - 

Lautstärke +

Überspringen + / Suchen +

Speichern

Alarm-Modus / Alarm einstellen

EQ / SLEEP

Funktions / Uhr einstellen

Ein / Aus Funktionen

Play / Pause / Stereo / Mono

FM-Antennenkabel

DC-Eingang (DC 7.5V)

AUX-Eingang

Kopfhörer-Ausgang

Lernen Sie Ihr Musiksystem kennen, machen Sie sich mit den Funktionen  
vertraut; hier finden Sie eine Auflistung und Erläuterung aller Bedienelemente.

Ihr Daymond Gerät
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Einrichten des iPod-Docks
Um einen iPod an den Dock-Connector anzuschliessen, legen Sie zuerst 

den Dock-Adapter, der an Ihren iPod passt, in das Dock und schliessen 

Sie dann den iPod an. Es wurden Dock-Adapter für unterschiedliche 

iPod-Modelle mit Dock-Connectors mitgeliefert. Falls Sie zu einem 

späteren Zeitpunkt ein anderes iPod-Modell anschliessen möchten, 

können Sie den Dock-Adapter einfach mithilfe eines Fingernagels her-

ausnehmen und durch einen anderen Adapter ersetzen. Falls keiner der 

mitgelieferten Dock-Adapter an Ihr iPod-Modell passt, schauen Sie in 

der Schachtel Ihres iPods nach, ob ein Adapter mitgeliefert wurde.

Dock-Adapter

Wählen Sie den Dock-Adapter, der an Ihren iPod passt. Die Zahl auf dem 

Adapter zeigt an, welcher iPod hineinpasst.

iPod classic
80 GB 120GB 160 GB

iPod
5th generation (video)
30GB 60GB 80 GB

iPod nano
5th generation
8 GB 16 GB

iPod nano
4th generation (video)
8 GB 16 GB

9 oder 10

9 oder 10

18 17

15

14 oder 16

iPod touch
1st generation
2nd generation

iPhone 3G
8 GB 16 GB

Andere iPod-Modelle:  

Falls keiner der Dock-

Adapter passt, verwenden 

Sie bitte den Adapter, der 

mit Ihrem iPod mitgeliefert 

wurde.

Stromversorgung
Netzstrombetrieb mit externem AC-DC-Adapter

-  Dieses Gerät ist mit einem DC-Eingang ausgestattet, an den her-

kömmliche AC-Adapter mit einer Leistung von DC = 7,5V, 1,5A und 

mit einem wie auf der Abbildung entsprechend gepolten Ausgang 

angeschlossen werden können.

-  Bitte verwenden Sie nur den mitgelieferten Adapter, andere Adapter 

könnten das Gerät beschädigen.

-  Schliessen Sie den Ausgang des AC-Adapters an den DC-Eingang auf 

der Geräterückseite an.

-  Schliessen Sie den Stecker des AC-Adapters an eine AC-Steckdose an. 

Ihr Gerät kann nun mit Netzstrom bedient werden.

- Drücken Sie die Ein- / Standby-Taste, um das Gerät einzuschalten. 

-  Dieses Gerät kann nicht ganz ausgeschaltet werden. Es ist entweder 

eingeschaltet oder befindet sich im Standby-Modus.

-  Im Standby-Modus ist das blaue Hintergrundlicht des Displays ge-

dimmt. Im Display wird jedoch die aktuelle Uhrzeit angezeigt. 

-  Im Standby-Modus können Sie das Gerät jederzeit einschalten, indem 

Sie die Ein- / Standby-Taste drücken (auf der Fernbedienung oder an 

der Vorderseite der Anlage).

-  Um Strom zu sparen, stellen Sie das Gerät auf Standby, wenn es nicht 

gebraucht wird.

Back-up-Batterien
- Legen Sie zwei AAA-Batterien in das Batterienfach.

-  Diese zwei Batterien sorgen dafür, dass die Einstellung der Uhrzeit 

während kurzer Stromunterbrechungen nicht gelöscht wird.  

 

Vorbereitungen
Hier finden Sie Informationen zu Aufstellung, Anschlüssen und Aufbau Ihres

Gerätes. 

- +
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2.  Halten Sie die Taste AL-SET / AL-MODE gedrückt, bis das Display 

Folgendes anzeigt:

3.  Drücken Sie die Taste SKIP- / SEARCH- oder SKIP+ / SEARCH+,  

um die Stunden der Alarmzeit einzustellen, dann drücken Sie die 

Taste AL-SET / AL-MODE, um Ihre Eingabe zu bestätigen. Das Display 

zeigt nun Folgendes an:

4.  Drücken Sie die Taste SKIP- / SEARCH- oder SKIP+ /SEARCH+,  

um die Minuten der Alarmzeit einzustellen, dann drücken Sie die 

Taste AL-SET / AL-MODE, um Ihre Eingabe zu bestätigen.

5.  Wählen Sie jetzt den Alarm-Modus aus.  

Schalten Sie das Gerät ein, das blaue Hintergrundlicht leuchtet.

 -  iPod : Schliessen Sie den iPod wie oben erklärt an.  

Wählen Sie den gewünschten Titel oder die gewünschte Playlist,  

mit dem oder der Sie aufwachen möchten.  

Starten und unterbrechen Sie die Wiedergabe des Titels oder der 

Playlist an der Stelle, die Sie beim Aufwachen hören möchten.

 - Radio: Stellen Sie den gewünschten Sender ein. 

  Stellen Sie die Lautstärke ein, indem Sie die Taste VOL. UP + oder 

VOL. DN - drücken.

  Wenn Sie Ihren iPod oder Radio wie gewünscht eingestellt haben, 

schalten Sie das Gerät in den Standby-Modus und drücken Sie dann 

mehrmals kurz die Taste AL-SET / AL-MODE, um einen der folgenden 

Alarm-Modi zu wählen:

 AL = Signalton

 FM = Radio

 iPod = iPod

6.  Der Alarm ist nun fertig programmiert und das Alarm-Symbol er-

scheint im Display, um anzuzeigen, dass die Alarm-Funktion aktiv ist. 

Das Display mit gedimmtem blauem Hintergrundlicht zeigt Folgendes 

an: 

Stunden
(blinkend)

Stunden
(blinkend)

iPod Symbol
(blinkend)

Alarm Symbol

Zeit

FM Symbol
(blinkend)

Digitale Uhr
Dieses Gerät zeigt im Standby-Modus die Uhrzeit an. Das blaue Display 

ist im Standby-Modus nur schwach beleuchtet, so verbraucht es weni-

ger Strom.

Einstellen der Uhrzeit:

1. Stellen Sie das Gerät auf Standby (das Hintergrundlicht ist gedimmt).

2.  Halten Sie die FUNC. / CL-SET-Taste für 3 Sekunden gedrückt. 

Das Display blinkt und zeigt  oder  an.

3.  Drücken Sie die Taste SKIP-  / SEARCH- oder SKIP+  / SEARCH+, 

um vom 12-Stunden- in den 24-h-Stunden-Modus oder umgekehrt 

zu wechseln und drücken Sie die FUNC. / CL-SET-Taste, um Ihre 

Eingabe zu bestätigen.

4.  Drücken Sie die Taste SKIP-  / SEARCH- oder SKIP+  / SEARCH+  

mehrmals, um die aktuellen Stunden einzustellen und drücken Sie die 

FUNC. / CL-SET-Taste, um Ihre Eingabe zu bestätigen.

5.  Drücken Sie die Taste SKIP-  / SEARCH- oder SKIP+  / SEARCH+ 

mehrmals, um die aktuellen Minuten einzustellen und drücken Sie die 

FUNC. / CL-SET-Taste, um Ihre Eingabe zu bestätigen.

Die aktuelle Zeit ist nun fertig eingestellt und erscheint im Display.

Einstellen des Alarms

Dieses Gerät verfügt über drei verschiedene Alarm-Modi:  

Signalton, Radio und iPod. Bevor Sie den Alarm einstellen, achten Sie 

darauf, dass die Uhrzeit richtig eingestellt ist (siehe vorherigen Ab-

schnitt „Digitale Uhr“).

Drücken Sie vor dem Einstellen des Alarms die Ein- / Aus-Taste, um das 

Gerät einzuschalten.  

1.  Drücken Sie die Ein- / Aus-Taste, um das Gerät in den Standby-Modus 

zu bringen (das blaue Hintergrundlicht ist gedimmt).

Bedienung des Gerätes
Dieses Kapitel informiert Sie über die Funktionen Ihres Gerätes.
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Elektronische Lautstärkeregelung
-  Dieses Gerät verfügt über eine elektronische Lautstärkeregelung 

(tastengesteuert).

-  Drücken Sie die Tasten VOLUME UP (VOL +) oder VOLUME DOWN 

(VOL -), um die Lautstärke zu regeln. 

- Lassen Sie die Taste los, wenn die gewünschte Lautstärke erreicht ist. 

-  Das Verstellen der Lautstärke am Radio kann ein „Klick-Klick-Klick“-

Geräusch (das sich wiederholt) verursachen. Das ist normal und das 

Geräusch verschwindet wieder, sobald Sie die Lautstärke-Taste 

loslassen (wenn die gewünschte Lautstärke erreicht ist).

Bedienung des Radios
- Drücken Sie die Ein- / Aus-Taste einmal, um die Anlage einzuschalten.

-  Drücken Sie die Taste FUNC. / CL-SET mehrmals, bis die Anzeige FM 

anzeigt. 

-  Wickeln Sie das FM-Antennenkabel ganz auseinander und bringen 

Sie es in eine andere Lage, um den Empfang von FM-Radiosendern zu 

verbessern. 

-  Wechseln Sie bei schlechtem Empfang gegebenenfalls in den Mono-

Modus, um ein klareres Radiosignal zu erhalten.

Manuelle Frequenzeinstellung (SCAN-Modus)

-  Drücken Sie die Taste SKIP-  / SEARCH- oder SKIP+  / SEARCH+ 

kurz, um manuell eine Frequenz einzustellen. 

- Die Radio-Digital-Anzeige zeigt jeweils die genaue Frequenz an.

-  Wenn Sie die gewünschte Frequenz oder den gewünschten Sender 

gefunden haben, können Sie diese(n) auf einem der Programmplätze 

speichern (siehe Abschnitt „Speichern von Radiosendern“).

Automatische Frequenzeinstellung (SEEK-Modus)

-  Drücken Sie die Taste SKIP-  / SEARCH- oder SKIP+  / SEARCH+ 

zwei Sekunden lang, um die Frequenz des nächsthöheren oder 

nächsttieferen Radiosenders automatisch zu suchen. 

-  Die Radio-Digital-Anzeige zeigt die genaue Frequenz dieses Senders 

an.

-  Wenn Sie den gewünschten Sender gefunden haben, können Sie 

diesen auf einem der Programmplätze speichern (siehe Abschnitt 

„Speichern von Radiosendern“).

7.  Das Gerät wird sich nun zur gewünschten Zeit von allein einschalten, 

solange der Alarm aktiv ist. 

8.  Drücken Sie einfach die Ein- / Aus-Taste, um das Gerät auszuschal-

ten, nachdem es sich von allein eingschaltet hat. Die Alarmzeit wird 

so nicht gelöscht und das Gerät wird sich am folgenden Tag zur 

selben Zeit wieder einschalten.

9.  Um die Alarmeinstellung zu löschen, drücken Sie die Taste AL-SET / 

AL-MODE. Das Alarm-Symbol AL verschwindet vom Display.

10.  Um den Alarm von Neuem zu aktivieren, wiederholen Sie den Vor-

gang wie oben beschrieben. 

Schlummerfunktion

-  Wenn der Alarm losgeht, können Sie ihn für 9 Minuten unterbrechen, 

indem Sie die SNOOZE / DIMMER-Taste einmal drücken.

- Der Alarm geht 9 Minuten später wieder los. 

-  Dieses Vorgehen kann während ungefähr 90 Minuten ab der ursprüng-

lichen Weckzeit wiederholt werden.

Sleep-Funktion

-  Mit der Sleep-Funktion schaltet sich das Gerät nach einer bestimmten 

Zeit von selbst aus. So können Sie zu Musik einschlafen. 

-  Halten Sie während der Musikwiedergabe die EQ / SLEEP-Taste 

gedrückt, bis das Display SL anzeigt und blinkt. Drücken Sie dann die 

Taste EQ / SLEEP mehrmals, um einzustellen, in wie vielen Minuten 

sich das Gerät ausschalten soll. 

 

 

 

(*OFF bedeutet, dass die Sleep-Funktion deaktiviert ist.)

Wichtig!

Wenn der Alarm im iPod-

Modus ist, achten Sie 

darauf, dass der iPod richtig 

angeschlossen ist, da sonst 

zur programmierten Zeit der 

Signalton ertönen wird. 

Wenn innerhalb von drei 

Sekunden, nachdem Sie 

den Alarm-Einstellmodus 

aktiviert haben (im Display 

blinkt AL), keine Eingabe er-

folgt, kehrt das Gerät in den 

Standby-Modus zurück. AL 

wird nicht mehr angezeigt 

und die Eingaben für den 

Alarm müssen wiederholt 

werden.
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-  Nehmen Sie während der Wiedergabe nie den iPod von der Do-

ckingstation. Halten Sie immer zuerst die Wiedergabe an und drücken 

Sie danach die Taste CL-SET, um in einen anderen Modus (z.B. Radio 

oder AUX) zu wechseln, bevor Sie den iPod von der Dockingstation 

nehmen. Andernfalls könnten Ihre Musikdateien oder Speichermedien 

beschädigt werden. 

Equalizer
-  Drücken Sie die EQ-Taste auf der Fernbedienung mehrmals, um den 

gewünschten Soundeffekt zu wählen, je nachdem, welche Musik Sie 

gerne hören möchten:

Externe Geräte an den AUX-Eingang anschlies-
sen
-  Sie können den Audio-Ausgang eines externen Geräts wie zum Bei-

spiel eines MP3-Players an diese Anlage anschliessen, um Musik über 

den hochwertigen Verstärker zu hören. 

-  Schliessen Sie ein Standard-Stereo-Kopfhörerkabel (3,5 mm-Klinken-

stecker) an den „Headphone Out“- oder „Audio Line Out“-Ausgang 

des externen Gerätes und an den AUX-Eingang dieser Anlage.

-  Wählen Sie mit der Taste FUNC. / CL-SET die Funktion AU.

-  Schalten Sie die Anlage und das externe Gerät (z.B. den MP3-Player 

oder Fernseher) ein.

-  Beginnen Sie mit der Wiedergabe und stellen Sie die Lautstärke der 

Anlage ein.

-  Vergessen Sie nicht, das externe Gerät auszuschalten, wenn Sie es 

nicht mehr brauchen.

Speichern von Radiosendern

-  Sie können einen Radiosender, der angezeigt wird, jederzeit auf einem 

der Programmplätze speichern. 

-  Drücken Sie die Taste MEMORY, bis das Display C01 anzeigt und blinkt.

-  Drücken Sie die Taste SKIP-  / SEARCH- oder SKIP+  / SEARCH+, 

um den gewünschten Programmplatz zu wählen. (Es stehen insge-

samt 30 Programmplätze zur Verfügung.) 

-  Drücken Sie die Taste MEMORY einmal, um den ausgewählten Sender 

auf dem gewünschten Programmplatz zu speichern.

-  Um einen gespeicherten Sender abzurufen, drücken Sie einfach die 

Taste SKIP-  / SEARCH- oder SKIP+  / SEARCH+, bis der ge-

wünschte Programmplatz angezeigt wird. 

-  Um einen gespeicherten Sender zu löschen, speichern Sie einen neuen 

Sender auf dem gleichen Programmplatz.  

iPod-Betrieb
- Schalten Sie die Dockingstation und den iPod ein.

-  Drücken Sie die Taste FUNC. / CL-SET mehrmals, bis das Display iPod 

anzeigt.

-  Drücken Sie die Taste PLAY / PAUSE auf der Anlage, bis der erste Titel 

wiedergegeben wird.

-  Der iPod zeigt die Informationen des Titels an, der wiedergegeben 

wird.

-  Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste PLAY / PAUSE, um die 

Wiedergabe zu unterbrechen. Drücken Sie PLAY / PAUSE ein weiteres 

Mal, um die Wiedergabe an der gleichen Stelle fortzusetzen. 

-  Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste SKIP-  / SEARCH- 

oder SKIP+  / SEARCH+, um einen Titel vorwärts- oder zurückzu-

springen.

-  Halten Sie während der Wiedergabe die Taste  SKIP-  / SEARCH- 

oder SKIP+  / SEARCH+  gedrückt, um innerhalb des Titels, der 

gerade wiedergegeben wird, vor- oder zurückzuspulen. 

-  Sie können den iPod entweder mit den Tasten auf der Dockingstation 

bedienen oder direkt auf dem iPod.

-  Wenn der iPod an die Anlage angeschlossen ist, wird der Akku des 

iPods aufgeladen. 

Wichtig!

Wenn Sie einen iPod video 

anschliessen, erscheint fol-

gende Meldung im Display:

THE CURRENTLY ATTACHED 

ACCESSORY IS NOT 

SUPPORTED BY THIS IPOD 

(das angeschlossene Gerät 

wird nicht unterstützt). Sie 

können jedoch sämtliche 

Audio-Funktionen trotzdem 

normal nutzen. 
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Hinweise: 

-  Warnsymbole befinden sich auf der Unterseite des Geräts.  

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung aufmerksam durch. 

-  Das Typenschild befindet sich auf der Rückseite des Gehäuses. 

-  Der Netzstecker dient zum vollständigen Ausschalten des Geräts und 

muss frei bedienbar sein. 

-  Wenn Sie das Gerät vom Netz nehmen möchten, ziehen Sie den Netz-

stecker vollständig aus der Steckdose. Das Netzkabel sollte frei liegen 

und frei zugänglich sein.

-  Im Falle von Funktionsstörungen durch statische Elektrizität muss das 

Gerät durch Herausziehen des Steckers neu gestartet werden.

-  Musik aus Kopfhörern in extrem hoher Lautstärke kann das Gehör 

schädigen.

Weitere Informationen
Bitte beachten Sie die Sicherheits- und Warnhinweise sowie die wichtigsten 
technischen Daten.

Technische Daten
Stromversorgung:  DC 7,5V, 1,5A via eingebauten DC-Eingang 

    Externes AC-DC-Netzteil 

    110V-240V ~ 50 / 60Hz  

Stromverbrauch:  10 W  

Lautsprecher:   2“ x 2  

Radiofrequenz:   FM 87,5 -108 MHz

Warnhinweise

Das Ausrufzeichen im gleichschenkligen Dreieck weist den Benutzer auf 

wichtige Wartungshinweise in der Gebrauchsanweisung hin.

ACHTUNG Stromschlag-Risiko!

Das Blitzsymbol mit Pfeilspitze im gleichseitigen Dreieck weist den 

Benutzer auf gefährliche Stromspannung im Innern des Gerätes hin,  

die einen Stromschlag verursachen kann.

Warnungen: 

-  Um die Gefahr elektrischer Schläge auszuschliessen, Gehäuse auf 

keinen Fall abnehmen. Im Innern befinden sich keine vom Benutzer 

selbst instandsetzbaren Teile. Reparaturen dürfen nur von Fachperso-

nal durchgeführt werden.  

-  Um das Risiko eines Brandes oder eines Stromschlags zu vermeiden, 

darf dieses Gerät niemals Tropf- und Spritzwasser ausgesetzt werden. 

-  Ein Akku eines falschen Typs kann eine Explosion verursachen.  

Verwenden Sie nur Akkus des gleichen Typs. 

Der Akku darf nicht übermässiger Hitze, zum Beispiel durch direkte 

Sonneneinstrahlung oder Feuer verursacht, ausgesetzt werden.
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Écran LCD avec rétroéclairage bleu 

Compartiment pour piles de secours (sous la station d’accueil)

Logement pour adaptateur

Adaptateur pour iPod (plusieurs variantes sont livrées avec l’appareil)

Enceintes 

Snooze

Volume -

Reculer / rechercher en arrière 

Volume +

Avancer / rechercher en avant

Enregistrer

Mode / réglage de l’alarme

EQ / SLEEP

Réglage des fonctions / horloge

On / off

Play / pause / stéréo / mono

Cordon de l’antenne FM

Entrée DC (DC 7,5V)

Prise pour auxiliaires

Prise pour casque

Découvrez votre chaîne hi-fi et familiarisez-vous avec ses fonctions. Vous 
trouverez ici la liste et l’explication de tous les éléments essentiels.

Votre appareil Daymond Table des matières

Votre appareil Daymond 16

Préparatifs 18
Alimentation électrique 18

Piles de secours 18

Installation de la station d’accueil pour iPod 19

Utilisation de l’appareil 20
Horloge numérique 20

Réglage électronique du volume 22

Utilisation de la radio 23

Utilisation d’un iPod 24

Égaliseur 25

Raccordement d’appareils externes à la prise  

pour auxiliaires 25

Informations complémentaires 26
Caractéristiques techniques 26

Avertissements 26
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Alimentation électrique
Alimentation électrique avec adaptateur AC-DC externe.

-  Cet appareil est muni d’une entrée DC à laquelle peut être raccordé un 

adaptateur AC usuel d’une puissance DC = 7,5V, 1,5A, muni d’une sortie 

polarisée, comme le montre l’illustration ci-contre.

-  N’utilisez que l’adaptateur livré avec l’appareil. D’autres adaptateurs 

peuvent endommager l’appareil.

-  Raccordez la sortie de l’adaptateur AC à l’entrée DC située au dos de 

l’appareil.

-  Branchez la prise mâle de l’adaptateur AC à une prise femelle AC. 

Votre appareil peut maintenant être alimenté en courant électrique.

-  Appuyez sur la touche ON / STAND-BY pour mettre l’appareil en 

marche. 

-  Cet appareil ne peut pas être entièrement débranché. Il est soit en 

marche, soit en mode de veille (stand-by).

-  En mode de veille, la luminosité de l’éclairage bleu de l’écran est atté-

nuée. L’heure actuelle s’affiche toutefois à l’écran. 

-  En mode de veille, vous pouvez mettre en marche l’appareil quand 

vous le désirez, en pressant sur la touche ON / STAND-BY (sur la télé-

commande ou sur la façade de l’appareil).

-  Pour économiser de l’électricité, mettez l’appareil en mode de veille 

lorsque vous ne l’utilisez pas.

Piles de secours
- Placez deux piles AAA dans le compartiment prévu à cet effet.

-  Ces deux piles permettent à l’horloge de continuer à fonctionner en 

cas de coupure de courant.  

 

Préparatifs
Vous trouverez ici des informations sur la mise en place, le raccordement et l’ins-

tallation de votre appareil. 

- +

Installation de la station d’accueil pour iPod
Pour raccorder un iPod à la station d’accueil, placez tout d’abord sur la 

station d’accueil l’adaptateur correspondant à votre iPod dans le loge-

ment prévu à cet effet, puis placez-y votre iPod. Cet appareil est livré 

avec différents adaptateurs convenant à différents modèles d’iPod. Si 

vous souhaitez raccorder un autre modèle d’iPod à votre appareil, il vous 

suffit de retirer l’adaptateur et de le remplacer par un autre. Si aucun 

adaptateur livré avec l’appareil n’est compatible avec votre modèle 

d’iPod, vérifiez dans l’emballage de votre iPod si aucun adaptateur ne 

vous a été fourni lors de son achat.

Adaptateur pour station d’accueil

Choisissez l’adaptateur correspondant à votre iPod. Le nombre inscrit 

sur l’adaptateur indique à quel iPod celui-ci est destiné.

iPod classic
80 Go 120GB 160 Go

iPod
5th generation (vidéo)
30Go 60Go 80 Go

iPod nano
5th generation
8 Go 16 Go

iPod nano
4th generation (vidéo)
8 Go 16 Go

9 ou 10

9 ou 10

18 17

15

14 ou 16

iPod touch
1st generation
2nd generation

iPhone 3G
8 Go 16 Go

Autres modèles d‘iPod:  

si aucun des adaptateurs ne 

convient, utilisez celui qui a 

été livré avec votre iPod.
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2.  Maintenez la touche AL-SET / AL-MODE enfoncée jusqu’à ce que 

l’écran affiche:

3.  Appuyez sur la touche SKIP- / SEARCH- ou SKIP+ / SEARCH+ pour 

régler les heures de l’alarme et appuyez ensuite sur la touche AL-SET 

/ AL-MODE pour confirmer votre choix. L’écran affiche:

4.  Appuyez sur la touche SKIP- / SEARCH- ou SKIP+ / SEARCH+ pour ré-

gler les minutes de l’alarme et appuyez ensuite sur la touche AL-SET / 

AL-MODE pour confirmer votre choix.

5.  Sélectionnez maintenant le mode de l’alarme. Enclenchez l’appareil. 

Le rétroéclairage bleu s’allume.

 - iPod: raccordez l’iPod comme expliqué ci-dessus.  

 Sélectionnez le titre ou la liste de lecture avec lesquels vous souhaitez  

 vous réveiller.  

 Lancez la lecture du titre ou de la liste de lecture et interrompez-la 

 à l’endroit que vous avez choisi pour vous réveiller.

 - Radio: sélectionnez la station souhaitée. 

Réglez le volume en appuyant sur la touche VOL. UP + ou VOL. DN -. 

Lorsque vous avez réglé votre iPod ou votre radio comme vous le sou-

haitez, mettez l’appareil en mode de veille et appuyez plusieurs fois sur 

la touche AL-SET / AL-MODE pour sélectionner l’un des modes d’alarme 

suivants:

 AL = signal sonore

 FM = radio

 iPod = iPod

6.  La programmation de l’alarme est à présent terminée. Le symbole 

d’alarme apparaît à l’écran, vous indiquant que la fonction d’alarme 

est active. L’écran avec rétroéclairage bleu atténué affiche: 

7.  Tant que l’alarme est active, l’appareil s’enclenchera automatique-

ment à l’heure choisie. 

Heures
(clignotent)

Minutes
(clignotent)

Symbole iPod
(clignote)

Symbole de l’alarme

Heure

Symbole FM 
(clignote)

Horloge numérique
En mode de veille, cet appareil vous indique l’heure. L’écran bleu n’est 

que faiblement éclairé lorsque l’appareil se trouve en mode de veille. Il 

consomme ainsi moins d’énergie.

Réglage de l’horloge:

1. Mettez l’appareil en mode de veille (le rétroéclairage est atténué).

2.  Maintenez la touche FUNC / CL-SET enfoncée pendant 3 secondes. 

L’écran clignote et affiche  ou .

3.  Appuyez sur la touche SKIP-  / SEARCH- ou SKIP+  / SEARCH+ 

pour passer du mode 12 heures au mode 24 heures ou inversement. 

Appuyez ensuite sur la touche FUNC / CL-SET pour confirmer votre 

choix.

4.  Appuyez plusieurs fois sur la touche SKIP-  / SEARCH- ou SKIP+ 

 / SEARCH+ pour régler les heures et appuyez ensuite sur la touche 

FUNC / CL-SET pour confirmer votre choix.

5.  Appuyez plusieurs fois sur la touche SKIP-  / SEARCH- ou SKIP+  

 / SEARCH+pour régler les minutes et appuyez ensuite sur la tou-

che FUNC / CL-SET pour confirmer votre choix.

L’heure actuelle est maintenant réglée et s’affiche à l’écran.

Réglage de l’alarme

Cet appareil dispose de trois modes d’alarme différents:  

signal sonore, radio et iPod. Avant de régler l’alarme, veillez à ce que 

l’heure soit correctement réglée (voir à ce sujet le paragraphe «Horloge 

numérique»).

Avant de régler l’alarme, appuyez sur la touche ON / OFF pour allumer 

l’appareil.  

1.  Appuyez sur la touche ON / OFF pour mettre l’appareil en mode de 

veille (le rétroéclairage bleu est atténué).

Utilisation de l’appareil
Ce chapitre vous informe sur les fonctions de votre appareil.
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Utilisation de la radio
- Appuyez une fois sur la touche ON / OFF pour enclencher l’appareil.

-  Appuyez plusieurs fois sur la touche FUNC / CL-SET jusqu’à ce que 

l’écran affiche FM. 

-  Déroulez entièrement le câble de l’antenne FM et placez-le dans une 

autre position afin d’améliorer la réception des stations de radio FM. 

-  Si la réception n’est pas bonne, passez éventuellement au mode mono 

afin d’obtenir un signal radio clair.

Réglage manuel de la fréquence (mode SCAN)

-  Appuyez brièvement sur la touche SKIP-  / SEARCH- ou  

SKIP+  / SEARCH+ pour régler la fréquence manuellement. 

-  L’affichage numérique de l’appareil indique la fréquence exacte 

utilisée.

-  Lorsque vous avez trouvé la fréquence ou la station souhaitée, vous 

pouvez sauvegarder celle-ci sur une place libre de la mémoire de 

l’appareil. (Lisez à cet effet le chapitre «Mémorisation des stations de 

radio»).

Réglage automatique des fréquences (mode SEEK)

-  Appuyez sur la touche SKIP-  / SEARCH- ou SKIP+  / SEARCH+ 

pendant 2 secondes pour rechercher automatiquement la fréquence 

de la prochaine station de radio sur la bande de fréquence. 

-  L’affichage numérique de l’appareil indique la fréquence exacte de la 

station trouvée.

-  Lorsque vous avez trouvé la fréquence ou la station souhaitée, vous 

pouvez sauvegarder celle-ci sur une place libre de la mémoire de 

l’appareil. (Lisez à cet effet le chapitre «Mémorisation des stations de 

radio»).

Mémorisation des stations de radio

-  Vous pouvez mémoriser une station de radio affichée sur une place 

libre de la mémoire de votre appareil. 

-  Appuyez sur la touche MEMORY jusqu’à ce que l’écran affiche C01 et 

clignote.

-  Appuyez sur la touche SKIP-  / SEARCH- ou SKIP  / SEARCH+ 

pour choisir la place en mémoire souhaitée (vous disposez en tout de 

30 places en mémoire). 

8.  Appuyez simplement sur la touche ON / OFF pour arrêter l’appareil 

une fois qu’il s’est enclenché automatiquement. L’heure de l’alarme 

n’est pas effacée et l’appareil s’allumera à nouveau à la même heure 

le jour suivant.

9.  Pour supprimer l’alarme enregistrée, appuyez sur la touche AL-SET / 

AL-MODE. Le symbole de l’alarme AL disparaît de l’écran.

10.  Pour activer à nouveau l’alarme, répétez la procédure telle qu’elle est 

décrite ci-dessus. 

Fonction snooze

-  Lorsque l’alarme se met en marche, vous disposez de 9 minutes pour 

l’interrompre, en appuyant une fois sur la touche SNOOZE / DIMMER.

-  Après 9 minutes, l’alarme s’enclenche à nouveau. 

-  Cette procédure peut être répétée pendant environ 90 minutes après 

l’heure de réveil initiale.

Fonction SLEEP

-  Avec la fonction SLEEP, l’appareil s’éteint de lui-même après un 

certain temps. De cette manière, vous avez la possibilité de vous 

endormir en musique. 

-  Pendant que l’appareil fonctionne, maintenez la touche EQ / SLEEP 

enfoncée jusqu’à ce que l’écran affiche SL et clignote. Appuyez en-

suite plusieurs fois sur la touche EQ / SLEEP pour définir dans combien 

de minutes l’appareil doit s’éteindre. 

 

 

 

(*OFF signifie que la fonction SLEEP est désactivée)

Réglage électronique du volume
-  Cet appareil dispose d’une fonction de réglage électronique du vo-

lume (par touche).

-  Appuyez sur la touche VOLUME UP (VOL +) ou VOLUME DOWN  

(VOL -) pour régler le volume. 

- Relâchez la touche lorsque vous avez atteint le volume souhaité. 

-  Le réglage du volume de la radio peut provoquer des petits cliquète-

ments (répétés). Ce bruit est normal et disparaît dès que vous relâchez 

la touche de réglage du volume (une fois le volume souhaité atteint).

Important!

Lorsque l’alarme est en 

mode iPod, veillez à ce 

que l’iPod soit correcte-

ment branché. Dans le cas 

contraire, vous serez réveillé 

par le signal sonore à l’heure 

choisie. 

Si vous n’effectuez aucune 

opération de réglage au 

cours des trois secondes 

suivant l’activation du mode 

de réglage de l’alarme (AL 

clignote à l’écran), l’appareil 

revient en mode de veille. AL 

ne s’affiche plus à l’écran.
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Égaliseur
-  Appuyez plusieurs fois sur la touche EQ de la télécommande pour 

choisir l’effet spécial souhaité, suivant le type de musique que vous 

souhaitez écouter:

Raccordement d’appareils externes à la prise 
pour auxiliaires
-  Vous pouvez brancher à cette chaîne la sortie audio d’un appareil 

externe, par exemple d’un lecteur MP3, pour écouter de la musique par 

l’intermédiaire d’un amplificateur de qualité. 

-  Branchez un cordon de casque stéréo standard (prise jack de 3,5 mm) à 

la prise HEADPHONE OUT ou AUDIO LINE OUT de l’appareil externe et 

à l’entrée AUX de cette chaîne.

- Utilisez la touche FUNC / CL-SET pour sélectionner la fonction AUX.

-  Allumez la chaîne et l’appareil externe (p. ex. lecteur MP3 ou télévi-

seur).

-  Commencez la lecture et réglez le volume de l’appareil.

-  N’oubliez pas d’éteindre l’appareil externe lorsque vous avez fini de 

l’utiliser.

-  Appuyez une fois sur la touche MEMORY pour sauvegarder la station 

sélectionnée sur la place en mémoire choisie.

-  Pour choisir une station mémorisée, appuyez simplement sur la 

touche  SKIP-  / SEARCH- ou SKIP+  / SEARCH+ jusqu’à ce que le 

numéro souhaité s’affiche. 

-  Pour supprimer une station mémorisée, il vous suffit de la remplacer 

par une autre station sur le même numéro.  

Utilisation d’un iPod
- Allumez la station d’accueil et l’iPod.

-  Appuyez plusieurs fois sur la touche FUNC / CL-SET jusqu’à ce que 

l’écran affiche iPOD.

-  Appuyez sur la touche PLAY/ PAUSE de l’appareil jusqu’à ce que celui-

ci lise le premier titre.

- L’iPod affiche les informations du titre en cours de lecture.

-  Pendant la lecture, appuyez sur la touche PLAY / PAUSE pour inter-

rompre la lecture. Appuyez une nouvelle fois sur PLAY / PAUSE pour 

poursuivre la lecture au même endroit. 

-  Pendant la lecture, appuyez sur la touche SKIP-  / SEARCH- ou 

SKIP+  / SEARCH+ pour avancer ou reculer d’un titre.

-  Pendant la lecture, maintenez la touche SKIP-  / SEARCH- ou SKIP+  

 / SEARCH+ enfoncée pour avancer ou reculer à l’intérieur du titre 

en cours de lecture. 

-  Vous pouvez soit utiliser l’iPod avec les touches situées sur la station 

d’accueil, soit avec la molette cliquable de l’iPod.

-  Une fois que l’iPod est branché à l’appareil, son accu est chargé auto-

matiquement. 

-  Ne retirez jamais l’iPod de la station d’accueil pendant la lecture d’un 

titre. Interrompez toujours la lecture et appuyez ensuite sur la touche 

CL-SET pour passer à un autre mode (p. ex. radio ou AUX) avant de 

retirer l’iPod de la station d’accueil. Dans le cas contraire, vous risquez 

d’endommager vos fichiers musicaux ou le support de données. 

Important!

Si vous branchez un iPod 

vidéo à l‘appareil, le texte 

suivant apparaît à l‘écran:

THE CURRENTLY ATTACHED 

ACCESSORY IS NOT 

SUPPORTED BY THIS IPOD 

(l‘appareil branché n‘est pas 

compatible). Vous pouvez 

toutefois utiliser normale-

ment toutes les fonctions 

audio de votre iPod.
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Remarques: 

-  Les symboles d’avertissement se trouvent sous l’appareil.  

Lisez attentivement ce mode d’emploi. 

- La plaque d’identification se trouve au dos du corps de l’appareil. 

-  La prise électrique sert à débrancher entièrement l’appareil et doit 

donc rester accessible. 

-  Si vous souhaitez débrancher l’appareil, retirez complètement la 

prise. Le cordon d’alimentation électrique doit être dégagé et rester 

accessible.

-  En cas de problème de fonctionnement causé par de l’électricité 

statique, l’appareil doit être débranché du circuit électrique puis 

redémarré.

-  Un volume très élevé dans des écouteurs peut causer des dommages 

auditifs.

Informations complémentaires
Tenez compte des conseils et des avertissements de sécurité ainsi que des 
caractéristiques techniques importantes.

Caractéristiques techniques
Alimentation électrique:  DC 7,5V, 1,5A via entrée DC intégrée

    Adaptateur secteur AC - DC externe

    110V-240V ~ 50 / 60Hz  

Consommation électrique: 10 W  

Enceintes:   2“ x 2  

Fréquence radio:   FM 87,5 -108 MHz

Avertissements
Le point d’exclamation placé dans un triangle attire l’attention de 

l’utilisateur sur des indications d’entretien importantes dans le mode 

d’emploi.

ATTENTION, risque de décharge électrique!

Le symbole d’éclair se terminant par une flèche dans un triangle attire 

l’attention de l’utilisateur sur la tension électrique dangereuse à l’inté-

rieur de l’appareil, susceptible de provoquer des décharges électriques.

Avertissements: 

-  Pour exclure le danger d’électrocution, ne retirez en aucun cas le 

boîtier de l’appareil. Les pièces se trouvant à l’intérieur de l’appareil ne 

peuvent pas être réparées par l’utilisateur. Seuls des spécialistes sont 

autorisés à les réparer.  

-  Pour éviter tout risque d’incendie ou d’électrocution, évitez d’exposer 

cet appareil aux éclaboussures ou aux gouttes d’eau. 

-  Des piles du mauvais type peuvent provoquer une explosion.  

Utilisez uniquement des piles du même type. 

Les piles ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive, par 

exemple au rayonnement solaire direct ou au feu.
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Display a sfondo blu

Vano batteria back-up (sulla parte inferiore della dockingstation)

Spazio per l’adattatore dock

Adattatore dock per iPod (diversi adattatori in dotazione)

Altoparlante

Snooze / Dimmer

Volume -

Salta - / Ricerca -

Volume +

Salta + / Ricerca +

Memorizzazione

Modalità sveglia / Impostazione della sveglia

EQ / SLEEP

Funzioni / Impostazione dell’ora

On / Off

Play / Pausa / Stereo / Mono

Cavo antenna FM

Ingresso DC (DC 7.5V)

Ingresso AUX

Uscita cuffie

Fai la conoscenza del tuo sistema musicale, familiarizzati con le sue funzioni; 
qui trovi una lista e una spiegazione di tutti gli elementi di comando.

Il tuo apparecchio Daymond
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Alimentazione
Funzionamento con alimentazione AC (adattatore esterno AC-DC)

-  Questo apparecchio è munito di un ingresso DC cui si possono colle-

gare adattatori AC convenzionali con una potenza di DC = 7.5V, 1.5A e 

con un‘uscita polarizzata come quella mostrata nell‘immagine. 

-   Utilizzare solo l‘adattatore in dotazione, altri adattatori possono 

danneggiare l’apparecchio.

-  Collegare l’uscita dell’adattatore AC all’ingresso DC sul lato posteriore 

dell’apparecchio. 

-  Collegare la spina dell’adattatore AC a una presa AC.  

L‘apparecchio può ora essere alimentato con la corrente elettrica.

- Premere il tasto On/Standby per accendere l’apparecchio. 

-  Questo apparecchio non può essere spento completamente: rimane 

accesso o in modalità standby. 

-  In modalità standby, lo sfondo blu del display è smorzato.  

Il display visualizza tuttavia l’ora attuale.

-  In modalità standby, l’apparecchio può  essere acceso in ogni mo-

mento premendo il tasto On / Standby (sul telecomando o sul lato 

anteriore dell’impianto).

-  Per risparmiare corrente elettrica, collocare l’apparecchio in standby 

quando non viene utilizzato.

Batterie back-up
- Inserire due batterie AAA nel vano batteria.

-  Queste due batterie evitano la cancellazione dell’impostazione 

dell’ora durante brevi interruzioni di corrente. 

Preparativi
Qui trovi le informazioni relative alla collocazione, al collegamento e al  

montaggio del tuo apparecchio.

- +

Montaggio del dock per iPod 
Per collegare un iPod al connettore dock, collocare dapprima 

l’adattatore dock (che corrisponde all‘iPod) al dock e collegare poi l‘iPod. 

Sono in dotazione adattatori dock per diversi modelli di iPod muniti di 

connettori dock. Se in un secondo tempo, si desidera collegare un altro 

modello di iPod, basta togliere l’adattatore dock e sostituirlo con un 

altro. Se nessun adattatore in dotazione corrisponde al modello di iPod, 

guardare se nella confezione dell‘iPod per un adattatore. 

Adattatore dock

Scegliere l’adattatore iPod conforme all‘iPod. Il numero sul display mos-

tra il tipo di iPod al quale corrisponde.

iPod classic
80 GB 120GB 160 GB

iPod
5th generation (video)
30GB 60GB 80 GB

iPod nano
5th generation
8 GB 16 GB

iPod nano
4th generation (video)
8 GB 16 GB

9 oder 10

9 oder 10

18 17

15

14 oder 16

iPod touch
1st generation
2nd generation

iPhone 3G
8 GB 16 GB

Altri modelli di iPod:

Se nessun adattatore qui 

in dotazione corrisponde al 

modello di iPod, utilizzare 

l’adattatore in dotazione 

con l‘iPod.
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Orologio digitale
Questo apparecchio visualizza l’ora anche in modalità standby, in questo 

caso lo sfondo blu del display è solo lievemente illuminato, in modo da 

risparmiare corrente. 

Impostazione dell’ora:

1.  Collocare l’apparecchio in Standby (lo sfondo blu è smorzato).

2.  Tenere premuto per 3 secondi il tasto FUNC. / CL-SET. 

Il display lampeggia e visualizza  o .

3.  Premere il tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / 

SEARCH+, per passare dal formato a 12 ore al formato a 24 ore o 

viceversa e premere poi il tasto FUNC. / CL-SET per confermare la sua 

impostazione.

4.  Premere più volte il tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / SEARCH+ per 

impostare le ore;  premere poi il tasto FUNC. / CL-SET per confermare 

l‘impostazione.

5.  Premere più volte il tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / SEARCH+ per 

impostare i minuti e premere poi il tasto FUNC. / CL-SET per confer-

mare l‘impostazione.

L’ora attuale è impostata e si visualizza sul display.

Impostazione della sveglia

Questo apparecchio dispone di tre modalità di sveglia: 

Segnale acustico, radio e iPod. Prima di impostare la sveglia, accertarsi 

di aver impostato l’ora esatta (vedi paragrafo precedente “Orologio 

digitale”). 

Prima di impostare la sveglia, premere il tasto On / Off per accendere 

l’apparecchio. 

1.  Premere il tasto On / Off per collocare l’apparecchio in modalità 

standby (la luce blu dello sfondo è smorzata).

Comando dell’apparecchio
Questo capitolo informa sulle funzioni dell‘apparecchio.

2.  Tenere premuto il tasto AL-SET / AL-MODE fin quando il display 

visualizza quanto segue:

3.  Premere il tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / SEARCH+, per impostare le 

ore della sveglia; poi premere il tasto AL-SET / AL-MODE, per confer-

mare l‘impostazione. Il display visualizza ora:

4.  Premere il tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / SEARCH+, per impostare 

i minuti della sveglia; premere poi il tasto AL-SET / AL-MODE, per 

confermare l‘impostazione.

5.  Scegliere ora la modalità sveglia. 

Accendere l’apparecchio: lo sfondo blu del display s’illumina. 

- iPod: collegare l’iPod secondo le indicazioni di cui sopra. 

 Scegliere il brano o la playlist con cui si desidera svegliarsi. 

 Avviare o interrompere la riproduzione del brano o della playlist nel 

punto che si desidera ascoltare al momento della sveglia. 

- Radio: impostare l’emittente desiderata.

 Regolare il volume premendo il tasto VOL. UP + o VOL. DN -.

  Dopo aver impostato l‘iPod o la radio come desiderato, collocare 

l’apparecchio in modalità standby e premere più volte e brevemente il 

tasto AL-SET / AL-MODE per selezionare una delle seguenti modalità 

di sveglia:

 AL = segnale acustico

 FM = radio

 iPod = iPod

6. La sveglia è ora programmata e il simbolo di sveglia appare sul display 

per indicare che la funzione è attivata. Il display blu a sottofondo smor-

zato visualizza quanto segue: 

7.  Fintanto che la sveglia è attiva, l’apparecchio si attiverà automatica-

mente all’ora impostata.

Ore  
(lampeggiante)

Ore (lampeggiante)

Simbolo iPod  
(lampeggiante)

Simbolo sveglia 

Ora

Simbolo FM 
(lampeggiante)
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8.  Premere semplicemente il tasto On / Off per spegnere l’apparecchio, 

dopo che si è acceso automaticamente. In questo modo l’ora della 

sveglia non viene cancellata e il giorno seguente l’apparecchio vi 

sveglierà alla stessa ora.

9.  Per cancellare l’impostazione della sveglia, premere il tasto  

AL-SET / AL-MODE. Il simbolo della sveglia AL scompare dal display.

10. Per riattivare la sveglia, ripetere il procedimento come descritto 

sopra.

 

Funzione snooze

-  Se la sveglia parte, può essere interrotta per 9 minuti premendo una 

volta il tasto SNOOZE / DIMMER.

- La sveglia riparte nove minuti più tardi.

-  Questo procedimento può essere ripetuto per circa 90 minuti dall’ora 

di sveglia iniziale. 

Funzione sleep

-  Grazie alla funzione sleep. l’apparecchio si spegne automaticamente 

dopo un determinato lasso di tempo, permettendo di addormentarsi a 

suon di musica.

-  Durante la riproduzione musicale, tenere premuto il tasto EQ / SLEEP 

fin quando il display visualizza SL e lampeggia. Premere poi più volte il 

tasto EQ / SLEEP per impostare i minuti dopo di cui l’apparecchio deve 

spegnersi. 

 

 

 

(*OFF significa che la funzione sleep è disattivata)  

Regolazione elettronica del volume
-  Questo apparecchio dispone di una regolazione elettronica del volume 

(comandata tramite i tasti).

-  Premere i tasti VOLUME UP (VOL +) o VOLUME DOWN (VOL -) per 

regolare il volume.

- Lasciare andare i tasti quando si é raggiunto il volume desiderato. 

-  La regolazione del volume della radio può causare un “clic-clic-clic-

clic” ripetuto. Questo è normale e il rumore scompare non appena 

si lascia andare il tasto del volume (una volta raggiunto il volume 

desiderato). 

Importante!

Se la sveglia si trova in 

modalità iPod, assicurarsi 

che  l’iPod sia collegato 

correttamente, altri-

menti, all’ora program-

mata si attiva il segnale 

acustico. Se entro tre 

secondi dopo l’attivazione 

dell’impostazione della 

sveglia (sul display lampeg-

gia AL) non segue nessuna 

immissione, l’apparecchio 

torna in modalità standby. 

AL non sarà più visualizzato 

e le immissioni per la sveglia 

vanno ripetute. 

Comando della radio
- Premere una volta il tasto On / Off per accendere l’impianto.

-  Premere più volte il tasto FUNC. / CL-SET fin quando si visualizza 

l’indicazione FM.

-  Srotolare completamente il cavo d’antenna FM e cambiare la posizione 

per migliorare la ricezione delle emittenti FM. 

-  In caso di cattiva ricezione, passare eventualmente alla modalità mono per 

ottenere un segnale radio più chiaro.

Impostazione manuale delle frequenze (SCAN-Modus)

-  Premere brevemente il tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / SEARCH+ per 

impostare manualmente una frequenza.

- L’indicazione radio digitale visualizza la frequenza esatta.

-  Se si é trovata la frequenza o l’emittente desiderata, può essere memoriz-

zata su una delle posizioni di programma. (vedi paragrafo “Memorizzazio-

ne delle emittenti radio”)

Impostazione automatica delle frequenze (modalità SEEK)

-  Premere due secondi il tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / SEARCH+ per 

passare automaticamente alla frequenza dell’emittente superiore o 

inferiore.

-  L’indicazione radio digitale visualizza la frequenza esatta di questa emit-

tente.

-  Se si é trovata la frequenza o l’emittente desiderata, può essere memoriz-

zata su una delle posizioni di programma. (vedi paragrafo “Memorizzazio-

ne delle emittenti radio”)

Memorizzazione delle emittenti radio

-  Un’emittente radiofonica visualizzata può essere memorizzata in qualsiasi 

momento su una posizione di programma. 

-  Premere il tasto MEMORY fin quando il display visualizza C01 e lampeggia.

-  Premere il tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / SEARCH+ per selezionare la 

posizione di programma desiderata (sono disponibili complessivamente 

30 posizioni di programma). 

-  Premere una volta il tasto MEMORY per memorizzare l’emittente scelta 

sulla posizione di programma desiderata.

-  Per richiamare un’emittente memorizzata, premere semplicemente il 

tasto SKIP- / SEARCH- o SKIP+ / SEARCH+, fin quando è visualizzata la 

posizione di programma desiderata.
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-  Per cancellare un’emittente memorizzata, basta memorizzare una 

nuova emittente sulla stessa posizione di programma. 

Funzionamento dell‘iPod
- Accendere la dockingstation e l’iPod.

-  Premere più volte il tasto FUNC. / CL-SET fin quando il display visua-

lizza iPod.

-  Premere il tasto PLAY / PAUSE sull’impianto fin quando viene riprodot-

to il primo brano.

- L’iPod visualizza le informazioni del brano in corso di riproduzione.

-  Durante la riproduzione, premere il tasto PLAY / PAUSE, per interrom-

pere la riproduzione. Premere nuovamente il tasto PLAY / PAUSE per 

continuare la riproduzione dal punto in cui è stata interrotta.

-  Durante la riproduzione, premere il tasto Tasto SKIP- / SEARCH o 

SKIP+ / SEARCH+, per avanzare o retrocedere di un brano.

-  Durante la riproduzione, tenere premuto il tasto SKIP- / SEARCH o 

SKIP+ / SEARCH+ per poter avanzare o retrocedere all‘interno del 

brano in corso di riproduzione.

-  L‘iPod può essere comandato sia tramite i tasti sulla dockingstation, 

sia direttamente sull‘iPod.

-  Se l‘iPod è collegato all‘impianto, viene caricato l‘accumulatore 

dell‘iPod.

-  Durante la riproduzione, non togliere mai l‘iPod dalla dockingstation. 

Interrompere sempre prima la riproduzione e dopo premere il tasto 

CL-SET, per passare a un‘altra modalità (ad es. radio o AUX) prima di 

togliere l‘iPod dalla dockingstation. In caso contrario, i file musicali o 

dispositivi di memorizzazione possono venir danneggiati. 

Equalizzatore
-  Premere più volte il tasto EQ sul telecomando per selezionare l‘effetto 

audio desiderato, a seconda del tipo di musica ascoltata:

Importante!

Se si collega un iPod video, 

appare il seguente messag-

gio sul display: 

THE CURRENTLY ATTACHED

ACCESSORY IS NOT  

SUPPORTED BY THIS IPOD

(l‘apparecchio collegato non 

viene supportato). Si può 

tuttavia fruire normalmente 

di tutte le funzioni audio. 

Collegamento di apparecchi esterni all‘ingresso 
AUX
-  A questo impianto si può collegare l‘uscita audio di un apparecchio 

esterno, ad es. un lettore MP3, per ascoltare musica attraverso un 

amplificatore di qualità.  

- Collegare un cavo cuffie stereo standard (connettore jack da 3,5 mm) 

all‘uscita “Headphone Out” o “Audio Line Out” dell‘apparecchio esterno 

e all‘ingresso AUX di questo impianto.

- Tramite il tasto FUNC. / CL-SET, selezionare la funzione AU.

-  Accendere l‘impianto e l‘apparecchio esterno (ad es. il lettore MP3 o la 

televisione). 

- Avviare la riproduzione e regolare il volume dell‘impianto.

-  Non dimenticare di spegnere l‘apparecchio esterno quando non serve 

più. 
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Altre informazioni
Osservare attentamente le avvertenze di sicurezza, le precauzioni e i dati 
tecnici più importanti.

Dati tecnici
Alimentazione:   DC 7.5V, 1.5A via ingresso DC incorporato

Alimentatore:   AC-DC esterno 

    110V-240V ~ 50 / 60Hz

Consumo energetico:  10 W

Altoparlanti:   2“ x 2

Radiofrequenze:   FM 87.5 -108 MHz

Avvertenze

Il punto esclamativo incluso in un triangolo avverte l’utente della 

presenza di importanti istruzioni operative e di manutenzione nella 

documentazione allegata allo strumento.

ATTENZIONE rischio di scossa elettrica!

Il simbolo del fulmine con la freccia, incluso in un triangolo, mette in 

guardia l’utente sui rischi dovuti alla presenza di tensioni pericolose 

all’interno del prodotto.

Avvertenze 

- Onde evitare scosse elettriche, non aprire mai l‘apparecchio; il 

suo interno non contiene parti soggette a manutenzione da parte 

dell‘utilizzatore. I lavori di manutenzione vanno effettuati solo da 

persone qualificate.

-  Onde evitare il rischio di un incendio o di una scossa elettrica, questo 

apparecchio non va esposto a spruzzi o gocce. 

-  Un accumulatore del tipo sbagliato può provocare un‘esplosione. 

Utilizzi solo accumulatori dello stesso tipo. L‘accumulatore non va 

esposto a calore eccessivo, ad esempio irradiazione solare diretta o 

fuoco. 

Note:

-  I simboli di avvertimento si trovano sul lato posteriore 

dell‘apparecchio. Leggere attentamente le istruzioni d‘uso.

- La denominazione di tipo si trova sul lato posteriore dell‘apparecchio.

-  La spina d‘alimentazione serve allo spegnimento completo 

dell‘apparecchio e deve essere accessibile liberamente.

-  Se si desidera staccare l‘apparecchio dalla rete, togliere completamen-

te la spina d‘alimentazione dalla presa. Il cavo d‘alimentazione non 

dovrebbe essere schiacciato ed dovrebbere sempre essere facilmente 

accessibile.

-  In caso di disturbi di funzionamento dovuti all‘elettricità statica oc-

corre riavviare l‘apparecchio estraendo la spina.

-  L‘ascolto di musica a volume molto alto attraverso le cuffie può causa-

re danni all‘udito. 
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